
Bestyrelsesmøde 6/5 2019
Tilstede Ellen, Claus, Betina, Tove
Afbud Bo

Møde med de andre landsbyer. Et rigtig godt og positivt møde.
Vi foreslår at mødet er d. 7/6. Foreløbig er det Claus, Betina og Tove som har mulighed for at deltage. Tove melder tilbage når alle har givet besked.
Godt med udveksling af ideer, hos os strander det lidt på et manglende mødested. Vi spørger HRH om hvor langt de er med deres byggeplaner.
Vi skal holde et evalueringsmøde om vores brug af Dyregården. Det er Claus og Alice der deltager. På mødet nævner vi også opsætning af hjertestarter på Dyregården. Evt kan Sallies inddrages.
På næste bestyrelsesmøde tager vi punktet om beboerinvolvering op. Vi inviterer høstfestudvalget med.
Claus sender dagsordenpunkter ud forud for hvert bestyrelsesmøde. Hvert bestyrelsesmøde starter med godkendelse af referatet. Husk på hvert møde punkter fra sidst som krævede handling.’
Fremover ligger referatet på beskedsservicesiden så man ikke skal klikke sig ind.
Referatet godkendes af bestyrelsesmedlemmer får det lægges på hjemmesiden. Det skal ske hurtigt og på mail? 
Claus retter hjemmesiden til, vi andre kikker også for fejl.
Ellen lægger Fællesspisning op i landsbyens  facebookgruppe.
Grøn dag, på næste møde tager vi stilling til hvordan det skal udformes fremover.

Brugergruppen. Indtil udgangen af 2019 tager Claus brugergruppen. Men han vil gerne overgive den til en af os andre. Hvem har lyst - overvej det.

Agendacentret inviterer til deltagelse i en konkurrence om “giftfri have”  vi skriver til Agendacentret at vi er interesserede i at uddele. Betina kontakter dem, og sørger for uddeling.

Der er måske lidt uklarhed omkring oprettelse af grenbunke. Vi laver en brugsanvisning på hjemmesiden og sender det ud med beskedsservice. Tove skriver noget. Der er også brug for retningslinjer for storskrald.

Hyldagergrunden. Vi afventer kommunens udspil. Og er bekymrede for kørselsforhold og højde og udseende på nybyggeri.

Næste mødes dagsorden: mødet med Dyregården hvor der skal snakkes om høstfest, hjertestarter plus evaluering af fællesspisning. Dato er 20/5 kl. 19:30 hos Ellen. Høstfestudvalget inviteres med til en snak om indhold i høstfesten. Tove inviterer udvalget.

Punkter til næste ordinære møde.
Grøn dag fremover
Aktiviteter i landsbyen. 
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