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1.
Referater og andre henvendelser/ breve og møder med kommunen og andet lægges under punktet “ møder med borgmesteren” på hjemmesiden. Vi tænker over en passende overskrift til dette punkt.
Borgmesteren med flere inviteres til et møde med grundejerne i slutningen af februar, omhandlende Toften, Dyregården og Hyldagergrunden, og det skal helst være før generalforsamlingen. Vi booker Herstedlund Skole, og bliver vi ikke så mange, flyttes mødet til Dyregården.
Har kommunen ikke noget nyt at fortælle afholdes mødet på et senere tidspunkt.I henvendelsen til borgmesteren  påpeger vi aftalen om, at vi skal holdes orienteres om udviklingen. Alice laver henvendelsen.

Toftegårdens venner.
På sidste møde i Toftegårdens venner blev forslag til dyregårdens profil og forslag til stillingsopslag fremlagt og drøftet. Næste skridt er at profilen skal godkendes i Kommunalbestyrelsen. Toftegårdens venner holder møde snarest. Bestyrelsen følger sagen tæt i den nærmeste fremtid. 
Når sagen kommer til beslutning i kommunalbestyrelsen, opfordrer bestyrelsen alle grundejere til at møde op i kommunalbestyrelsessalen. Bestyrelsen sender en reminder i et nyhedsbrev til alle.

Miljø og teknik
Bestyrelsen skulle have holdt møde om affald med miljø og teknik før jul. Alice laver ny aftale med forvaltningen på et tidspunkt, hvor i alt fald Claus kan deltage. Claus er vores repræsentant i Brugergruppen.

Toften
Vi venter stadig på høringsmateriale omkring Toften. Vi laver en henvendelse til Albertslund Kommune om hvor sagen står. Alice tilføjer det i brevet til borgmesteren

2.
Efter der er sendt brev til grundejere om kontingentrestancer, er der kommet 10 indbetalinger.


3.
Generalforsamling
Datoen er d. 15/3. Tidspunkt mv. er som det plejer.
Bestyrelsen mødes kl. 18,30. 
På valg er Bo og Tove. Ellen som er suppleant, er også på valg.

Forslag til generalforsamlingen:
Udvidelse af bestyrelsen fra 3 til 5 medlemmer. Begrundelse er at der de seneste år har været mange arbejdsopgaver, det vil give mere bredde og mere nuanceret grundlag for beslutninger, dvs. en vedtægtsændring. 
Forhøjelse af kontingent til 200 kr, pr. år. Bo laver oplæg.
Ordensregler - skal vi, eller skal vi ikke have ordensregler? Beslutning om vi ønsker ordensregler træffes efter debat. Derefter nedsættes en arbejdsgruppe som står til ansvar overfor bestyrelsen. Bo laver oplæg til debat.
Aktiviteter i 2018-19 plus diverse udvalg. Bestyrelsen kontakter medlemmerne af diverse udvalg for at høre om de genopstiller. 
Forslag om at fællesspisningen ikke får 1000 kr i 2018. Det nævnes i kasserens beretning.
-   Kan Toftegårdens venner være en gruppe som både arbejder og refereret til bestyrelsen.?


Punkt 4 og 5
Alice laver et oplæg til resten af bestyrelsen om disse punkter.

Referat
Tove




















