Bestyrelsesmøde grundejerforeningen 29/8 2017.

Ellen, Alice, Bo og Tove.

Dagsorden:
1. Møde om hyldagergrunden og dyregården.
2. Muligt byggeri ved HRH/bakkegården
3. Kontingent/restance. Stigning af kontingent.
4. Nyt fra brugergruppen.
5. Landsbyvandring
6. Fælles snerydning af private veje
7. Facebook gruppe
8. Eventuelt

Punkt 1
Dyregården. Ole stopper 28/2 2018. Så er der tid til at besætte stillingen og finde ud af fremtiden for dyregården.
I forhold til en bekymring om dyregårdens fremtid og kommunens eventuelle planer om renovering, følger bestyrelsen det tæt og ser tiden an.

Vi planlægger at skriftliggøre grundejerforeningens aftale med dyregården om brug af lokalerne på 1. Sal til møder og spiseklub. Tages op på næste bestyrelsesmøde.

Mødet med miljø/teknik v/ Carsten Blume og borgmester Steen Christiansen omhandlende byggeri på Hyldagergrunden. 
På mødet talte vi også om dyregårdens fremtid, når Ole går på pension. Carsten Blume har muligvis planer om renovering af dyregården i forbindelse med byggeri på Hyldagergrunden.

En forudsætning for et byggeri på Hyldagergrunden er, at der
kan bygges en støjvold langs banen og motorvejen, så støjen kan dæmpes til det godkendte støjniveau. Dette undersøges i øjeblikket. Bliver et byggeri ikke muligt kan der eventuelt bygges en daginstitution. I planerne indgår også en opgradering af det grønne område langs åen og bag dyregården. 

Punkt 2.
Møde med HRH.
Bestyrelsen har holdt møde med HRH om planerne for boligbyggeri på bakkegården.
Planerne er klar, og tilladelse til byggeri er givet. Planerne har været i høring i landsbyen.
HRH påtænker at starte byggeri i 2018-2019.
[bookmark: _GoBack]I planerne indgår også et forsamlingshus. Vi undersøger hvordan Herstedøster og Herstedvester forsamlingshus drives. 
HRH vil holde bestyrelsen orienteret om planerne.

Punkt 3.
Der er stadig nogle grundejere, som ikke har betalt kontingent. Bestyrelsen laver et skriv til de husstande som endnu ikke har betalt. Det uddeles. Bo laver et udkast, som også gør opmærksom på at huske at tilmelde sig nyhedsbrevet.
Forslag til hævelse af kontingent:
Et forslag til næste generalforsamling er, at vi hæver vores kontingent til 200.00 kr.  pr. husstand pr. år. Begrundelse er at hæve kassebeholdning, da vi har udgifter til Mobile Pay, kommende udgifter til flere fælles tiltag som kan skabe fællesskab og sammenhold i landsbyen. På sigt udgifter til et forsamlingshus som vi ved kommer til at koste nogle penge.

Punkt 4.
I forbindelse med sidste brugergruppe møde er der udsendt spørgeskemaet omkring affaldssortering til alle grundejerforeningsbestyrelser. Skemaer besvares snarest og returneres. Vi beder Claus om at udfylde skema, sammen med Alice. Plast er den store udfordring. Efterfølgende udsendes der spørgeskemaer til alle boligområder.


Punkt 5.
Landsbyvandring med Jan Holm og Materialegården.
På landsbyvandringen følger vi op på hængepartier fra sidste landsbyvandring.
Tidspunkt er mandag d. 11/9. Ellen og Alice deltager.
Der er afsat penge til forbedringer af udearealer. Forslag kan være fodboldbane, forskønnelse af indkørsel til landsbyen, blomsterkrukker, træer ol. Vi tager punktet på på kommende generalforsamling. Vi taler også om på landsbyvandringen, at vi ønsker vejtræer langs indfaldsvejen, en ekstra blomsterkrukke og samling af skilteskoven. Vi gør desuden opmærksom på, at vi ønsker at debatten om, hvad pengene kan bruges til først tages på generalforsamlingen, og vi derefter vil vende tilbage efter generalforsamlingen i marts 2018.

Punkt 6.
Bo undersøger priser på en fælles snerydning i landsbyen, hvordan det kan organiseres. Kontakter vejlaug på Hyldagervænge og Toftestræde. På næste bestyrelsesmøde tager vi stilling til forslaget.

Punkt 7.
Facebook gruppe.
Som kan bruges til private nyheder, salg af diverse ting og andet.
Ellen laver et udkast til regler for brug af gruppen, og  står også som administrator. 
Gruppen er ikke tilknyttet bestyrelsen, grundejerforeningen men beboere i landsbyen.

Punkt 8. 
Vi har fået svar på vores forespørgsel til kommunen om erhvervsvirksomhed i landsbyen og parkering af biler og trailere. Sagen er hermed lukket fra bestyrelsens side. Dette skrives ind i referatet på næste møde - her tager vi også en snak om ordensregler, og om hvordan bestyrelsen kan være med til at nedtrappe konflikter og hvordan vi reagerer på henvendelser fra beboere.

Næste bestyrelsesmøde:  tirsdag d. 10/10 kl. 19,30 hos Alice 
Punkter til mødet er:
Ordensregler. En snak om vi ønsker ordensregler for landsbyen.
Regler for Facebookgruppe
Fælles snerydning

Referat
Tove
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