Referat af bestyrelsesmøde d. 9/11-2023 hos Sara:
Tilstede: Umar, Alice, Sara og Betina.
Afbud: Flemming.
Referent: Betina.
Godkendelse af dagsorden.
Status på bank, medlemmer og kontingent (Sara): Ud af 62 grundejere er der 16, der ikke har betalt og derfor formoder, at de ikke er medlemmer. 
Ansøgning fra grundejer om tilskud til julefrokost (Sara): Bestyrelsen har sagt ja til tilskud. Julefrokosten forventes at afholdes i starten af det nye år. Der forventes, at der bliver udarbejdet invitation med dato og sted for afholdelse.
Orientering fra Brugergruppemøde (Umar): Der har ikke været afholdt møde siden sidste bestyrelsesmøde. Der er møde næste gang d. 14/12-2023.

Opfølgning på hyldagergrunden/Graffiti (Umar): Umar har haft kontakt til kommunen vedr problematikken med graffiti på sportshallens mure. Ifølge kommunen står det langt nede på prioriteringslisten. Umar følger op på det endnu en gang.

Opfølgning på indkøb af bogbytteskab, indkøb og placering (Alice): Er købt ind og bliver hængt op til foråret. Kommer til at stå/hænge på Sprøjtehusstræde overfor nr 11 på bagsiden af Susannes længe.

Opfølgning på Museumsgrunden af væltet træ/fjernelse (Alice): I den sidste storm er der væltet et træ, som ifølge aftale med Peter Bjørnholt fra Forvaltningen bliver flyttet over til de andre træstubbe efter, at grenene er savet af. 

Evt: (Alice/Umar): Vedr ulovlig afspærring på Vridsløsestræde bliver der nu sendt skrivelse til udlejer.
(Betina): Vedr ulovlig parkering af lastbiler på Hyldagerparkering er kommunen kontaktet vedr muligheden for at få et skilt sat op med ulovlig parkering for lastbiler. Dette afvises fra Forvaltningen Vej og Park, da de ikke har planer om at skilte for et forbud, da det allerede er ulovligt at parkere med køretøjer over 3500 kg om natten.

Næste bestyrelsesmøde er torsdag d. 25/1-2024 kl 1930 hos Betina

 
