Referat af bestyrelsesmøde d. 7/12-21 hos Alice.
Tilstede: Alice, Umar, Bo, Tove og Betina.
Afbud: Connie.
Referent: Betina
Godkendelse af dagsorden.
Vedr kontingent: 45 husstande har betalt kontingent for i år. 13 husstande mangler fortsat. Bo, Alice eller Tove går en runde og får de sidste med.
Vedr hjertestarter: Tove har talt med Laura. Der bliver bestilt og købt et skab til hjertestarteren som kommer til at hænge udenfor på Dyregården. Der er som aftalt bevilget 5000 kr fra Albertslund kommune, Kultur og fritid. Grundejerforeningen kommer til at betale vedligeholdelse af skabet samt ved evt hærværk. Dyregården betaler vedligeholdelse af selve hjertestarteren.   Der bliver udfærdigeret skriftligt dokument på dette.
Evaluering og referat af mødet vedr renovation med Grundejerne og Verdensmålscenteret d. 23/11-21:
Umiddelbart er det udelukket med fælles minicontainere eller nedgravning af containere i selve landsbyen. Hyldagervænge kan måske have en mulighed for en anden fælles løsning. For at få ideer til forskønnelse af affaldsbeholderne kan der fås en brochure hos Verdensmålscenteret med billeder og ideer til at ’’skjule’’ containerne. Det bliver besluttet på Generalforsamlingen i marts 2022 hvilken løsning, der vælges til landsbyen.
Vedr trafikmødet d. 25/11-21: Forvaltningen, Alice og Bo:  Unødvendige skilte fjernes. Nyt skilt bliver sat op, der anviser og leder besøgende ind på den store p-plads. Dyregårdens bagende gøres til hovedindgang i samarbejde med Laura og Dyregården.  Opsætte skilt om privat parkering på Dyregården i samarbejde med Laura. De store sten, som ligger på græsset langs Dyregårdens have langs Vridsløsestræde fjernes. Dette på baggrund af, at Forvaltningen oplyser, at det er fortov. Alle grundejere opfordres til at parkere på egen matrikel især på Vridsløsestræde. Forvaltningen opfordrer til, at grundejerne klipper deres hæk ind så udsynet bliver forbedret især på hjørnerne. Der bliver stribet op på den store p-plads på Vridsløsestræde. Hajtænder bliver frisket op. Nyt trafikmøde d. 10/3-2022 kl 16, hvor Bo, Alice og Betina deltager.
Vedr belysningsgennemgang d. 25/11-21 kl 20: Rasmus fra Forvaltningen, Alice, Tove og Connie gik hele landsbyen igennem mens det var mørkt. Der er på tiden dæmpning af alle lys ca kl 22-23 én gang. På den store p-plads på Vridsløsestræde er den mere oplyst end før og dæmpes ikke. Hvis der er nogle, der har problemer med belysningen kan der rettes henvendelse til Forvaltningen.
Vedr møde omkring Museumsgrunden d. 25/11-21: Tove, Lone og Alice havde Jacob fra Forvaltningen med rundt på Museumsgrunden. Det vilde bed, som blomstrede i sommers forbliver. Der var ideer til, at der bliver lagt træstubbe børnene kan hoppe på, større træstammer som lægges på grunden, større sten lægges på grunden, insekthotel. Forslag om informationsskilt som kan fortælle, hvad der er på grunden, når den tid kommer. Der er planlagt arbejdsgruppemøde d. 6/1-2022 kl 1930 hos Alice.
Evt: Regnskab bliver i januar sendt til godkendelse.
Grøn dag er d. 7/5-22 på Materialegården 
Næste bestyrelsesmøde er d. 26/1-22 kl 1930 hos Tove.
